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Aannamebeleid trainer/instructeur Dow Onderwatersport Vereniging, DOV.

Dit aannamebeleid is breed opgesteld om een zo duidelijk en volledig beeld te vormen van de taken waarvoor vrijwilligers binnen onze vereniging ondersteuning bieden. De vrijwilligers vormen het hart van onze opleidingen.
De Dow Onderwatersport Vereniging, DOV, is een vereniging waarbij vrijwilligers trainingen, instructie en opleidingen verzorgen. Zonder hen kunnen wij geen nieuwe, niet gebrevetteerde, leden een opleiding bieden. Uitgangspunt is dat iedereen vrijwilliger kan worden, de instructeurs beschikken over voldoende ervaring, kennis en het juiste instructeursdiploma.
Het is uitermate belangrijk dat onze leden, jeugdleden en overige betrokkenen, onbezorgd kunnen sporten in een veilige omgeving en bij de trainers en instructeurs in veilige handen zijn.
Daarom neemt de DOV de volgende stappen bij het werven en inzetten van vrijwilligers:
De trainer/instructeur is een assistent van het hoofd opleidingen. Hij/Zij voert in samenwerking met het hoofd opleidingen het opgestelde opleidings-, oefen- en trainingsprogramma uit waarvan een voortgangsrapportage wordt bijgehouden. De trainer/instructeur is een door het NOB gecertificeerd en opgeleid instructeur.
Alvorens een lid van de vereniging kan fungeren als trainer/instructeur bij de DOV worden de volgende zaken in acht genomen:
· Kennismakingsgesprek
Indien het een nieuw lid betreft wordt een kennismakingsgesprek gehouden door de hoofd opleidingen of met een lid van het bestuur. Doel van het gesprek is een indruk te krijgen van kennis en ervaring en motivatie van de kandidaat om instructeur bij Dow Onderwatersportvereniging te worden.

· Gedragsregels
De kandidaat wordt geïnformeerd over de gedragsregels voor trainer/instructeur en conformeert zich met deze regels. De vrijwilliger dient de gedragsregels tot zich te nemen en deze te ondertekenen.



·  Referenties
Eventuele referenties kunnen gevraagd en gecheckt worden bij duikverenigingen en/of duikscholen waar de kandidaat eerder instructie heeft gegeven.

·  VOG
Van iedere instructeur wordt een Verklaring Omtrent Gedrag, VOG, gevraagd. De kandidaat dient een VOG aan te vragen of een VOG te overleggen die niet ouder is dan 5 jaar. Elke 5 jaar dient een nieuwe VOG aangevraagd te worden.

· Lidmaatschap NOB
De kandidaat wordt of is lid van de DOV en daarmee lid van de NOB, of kandidaat kan aantonen lid te zijn van de NOB via een andere duik vereniging.
Hiermee valt de instructeur onder het tuchtrecht van de bond en is hij daarvan op de hoogte.

· Huishoudelijk regelement
[bookmark: _GoBack]De kandidaat neemt kennis van het huishoudelijk reglement van de vereniging.
 

	

	"De DOV kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade of verlies aan eigendommen van deelnemers tijdens deelname aan haar evenementen."


	Opgericht in augustus 1967
	

	Aangesloten bij de NOB
	IBAN: NL91 RABO 0300 5001 49
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